ПРОТОКОЛ 
публичных слушаний по утверждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан.   

с. Ивановка		                                                                      «20  »  марта 2017 г.
        Место проведения: Здание Ивановского сельского Дома культуры по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с. Ивановка, ул. Гаршина, 81.
Время  проведения: 15 часов 30 минут. 
Количество присутствующих: 16 человек.

Способ информирования общественности:
Материалы проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан  были обнародованы для ознакомления на  информационном стенден в здании администрации сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, а также  на официальном сайте Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в сети Интернет (sovet-davlekanovo.ru).
 

Основание для проведения публичных слушаний:
       Публичные слушания проведены в соответствии с Решением Совета сельского поселения  Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от 20 февраля 2017г. № 13 «О проведении публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан»   в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и статьей 11 Устава сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан. 

Председатель слушаний:  Никульшин Владимир Иванович - глава сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан.

Секретарь: Иванова Екатерина Александровна – управляющий делами СП Ивановский сельсовет.

Присутствовали: Насыров Альберт Султанович, специалист ООО ПФ «Уралтрубопровод   стройпроект», Депутаты Совета депутатов сельского поселения  Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан, жители села Ивановка, исполнительный директор ООО «ДМК-АГРО» Совков В.В.
                                                  

Повестка дня:
       1. Вступительное слово о порядке проведения публичных слушаний по обсуждению проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан».   
Докладчик: В.И. Никульшин – глава сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

       2. Обсуждение проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан».
              
            Докладчик: Насыров А.С – специалист ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект»

3.  Вопросы, замечания и предложения присутствующих на публичных слушаниях. 

По первому вопросу слушали: В.И. Никульшина – главу  сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

      Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан».   был обнародован в установленном порядке, каждый желающий имел возможность ознакомится с данным проектом и внести предложения и замечания. 
      Предложения и замечания по проекту не поступили

      По второму вопросу слушали: Насырова А.С. – специалиста ООО ПФ «Уралтрубопроводстройпроект»  разработчика проекта планировки и проекта межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан».  он пояснил, что в связи с осуществлением размещения объекта проходящего по землям сельского поселения  Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский района Республики Башкортостан необходимо рассмотреть и утвердить проект. Рассказал, о проекте используя картографические материалы, целью разработки проекта планировки является определение прохождение трассы  проектируемых сооружений. 

Основными задачами при разработке проекта планировки является:

1. Установление зон с особыми условиями использования территории.
2. Определение границ участков проектируемых объектов.

          По третьему вопросу    предложения, замечания участников публичных слушаний: замечаний и предложений не поступило.

      Выступил:  Попов С.В.  и предложил одобрить рассмотренный Проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан». для утверждения.

Голосовали: «за» -         16          человек,
                      «против»       -   0   человек, 
                      «воздержались» - 0  человек.

       Решили: одобрить рассмотренный проект планировки и проект межевания территории линейного объекта «Реконструкция сборного нефтепровода от АГЗУ-1561   до УПС-19 Петропавловского нефтяного месторождения. Доп. программа (2017г.)», расположенного на территории сельского поселения  Ивановский сельсовет      муниципального района      Давлекановский район Республики Башкортостан». для утверждения.

Выступил: председатель публичных слушаний Никульшин В.И. - глава сельского поселения Ивановский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.


   Вопросы повестки  дня  рассмотрены, разрешите публичное слушание считать закрытым.

Дата составления протокола: 20  марта  2017 года
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Председатель:                                                        В.И. Никульшин  
Секретарь:                                                              Е.А. Иванова
