Сельское поселение Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по обсуждению проекта решения о внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан
 23 ноября 2021 года

Время проведения: 15.00 часов

Место проведения: РБ, Давлекановский район, с. Поляковка. ул. Поляковская, 3
Здание Поляковского СДК.

Ведет заседание Гладышев Е.Е. – председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений Совета сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.  
-Уважаемые участники публичных слушаний! 

В работе нашего заседания принимают участие руководители учреждений. Общее число участников публичных слушаний – 36 человек.

В соответствии со статьей 28 Федерального закона №131 от 6 октября 2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 11 Устава сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, решением Совета сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан сегодня проводятся публичные слушания.

Регламент работы: для выступлений - до 10 минут, для справок – до 3 минут. 

На обсуждение выносятся следующие проекты:

1) проект решения О внесении изменений и дополнений в Устав   сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов определен порядок учета предложений по проектам данных документов. Предложения по внесению поправок в проекты вносятся на имя председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний в письменной форме,  с указанием ФИО лица, внесшего поправки, его паспортных данных, даты и места рождения, адреса места его жительства.

Поправки в проекты решений не поступали.
1) О проекте решения «О внесении изменений и дополнений в Устав  сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»   
Выступили: 
председатель постоянной комиссии по бюджету, налогам, вопросам муниципальной собственности,  Шайхетдинов М.С.
    председатель постоянной комиссии по  социально-гуманитарным вопросам Гарипова Г.Х.
    председатель постоянной комиссии по развитию предпринимательства, земельным вопросам, благоустройству и экологии Тимербаев М.Ф.

специалист 1 категории администрации сельского поселения Поляковский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Фазуллина Г.Г.
Председатель комиссии                                               Е.Е. Гладышев
