


ПРОТОКОЛ 
итогового общего собрания жителей села Чуюнчи-Николаевка
сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по выбору  проекта для участия в ППМИ-2021 года

село Чуюнчи-Николаевка                                                    12.01.2021 года
Сельский клуб  с. Чуюнчи-Николаевка                                             15.00 час.

Общая численность проживающих: 458 чел.
Присутствовало:  49    чел. (Листы регистрации прилагаются)
Присутствуют:
Глава сельского поселения –  Никифоров С.Н.;
Секретарь собрания – Мухаметзянова Р.Р.;
Приглашенные: 
Секретарь Совета муниципального района Давлекановский  район Республики Башкортостан Аминова Р.М.
Представители СМИ:        
- Чиков С.Ю -корреспондент  районной газеты «Асылыкуль» и «Балкантау»;
- Вандрей П.Р. - представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово»    
Перед собравшимися жителями на итоговом собрании выступили участники фольклорного ансамбля «Шапчексем».
Собрание открывает - глава сельского поселения Никифоров С.Н.
- Уважаемые жители села Чуюнчи-Николаевка, приглашенные!  Во исполнения Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года                 № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов итогового собрания жителей в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводится с соблюдением всех санитарных требований.
Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения?
  Поступили предложения председателем избрать Никифорова С.Н., секретарем – Мухаметзянову Р.Р
Предложение ставится на голосование.
 «За» - 49; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается единогласно.
Председательствующий: Далее нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет подсчитывать точное число голосов. Были предложены две кандидатуры: Кузьмина Л.М и Петрова Т.В
Предлагаю проголосовать.
«За» - 49; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается единогласно.
Председательствующий:
Уважаемые жители села, сегодня на повестке дня ставятся следующие вопросы:
1.Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах. 
2.Принятие решения об участии в конкурсе.
3. Определение приоритетной проблемы  для участия в конкурсе.
4.Определение вклада  населения и спонсоров для софинансирования.
5.Выборы членов  инициативной группы.
6.Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.

Кто за данную повестку дня, прошу голосовать.
Голосовали: «За» - 49  ; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается единогласно.
По первому и второму вопросу: Председательствующий: Администрация сельского поселения предлагает жителям села Чуюнчи-Николаевка принять участие в Программе поддержки местных инициатив. ППМИ предусматривает выделение на конкурсной основе субсидий из республиканского бюджета на реализацию проектов, направленных на благоустройство территории. При этом отбор и реализация проектов в поселениях осуществляется при активном участии населения. Что это значит? То есть жители нашего села самостоятельно определяют наиболее приоритетную проблему, по которой будет работать данный проект. К конкурсному отбору допускаются проекты, направленные на решение вопросов местного значения, определенных Федеральным законом №131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» (за исключением проектов, требующих получения разрешения на строительство). В качестве примеров перечислю типологию проектов: объекты жилищно-коммунального хозяйства, в том числе объекты электро-, тепло-, газо- и водоснабжения, водоотведения, снабжения населения топливом, объекты организации благоустройства, объекты уличного освещения, автомобильные дороги местного значения и сооружения на них; объекты для обеспечения первичных мер пожарной безопасности; объекты для обеспечения жителей услугами бытового обслуживания; игровые площадки; учреждения культуры; учреждения образования; учреждения библиотечного обслуживания населения; объекты культурного наследия; объекты физической культуры и массового спорта; места массового отдыха населения; места захоронения; иные объекты. После определения приоритетного проекта, будет подготовлена конкурсная заявка для получения субсидии из республиканского бюджета на его реализацию.
В 2020 г. в конкурсе муниципальных районов 57% проектов от общей доли допущенных стали победителями. В 2020 году было подано 1033 заявок, 563 заявки прошли конкурсный отбор. На решение одной проблемы из республиканского бюджета при прохождении конкурсного отбора выделяется не более 1 млн. руб. Условиями участия являются прежде всего инициатива жителей и софинансирование со стороны:
- муниципального бюджета (городского/сельского поселения, района, городской администрации) статус определяется согласно документам на право собственности. Минимальный уровень софинансирования на территории городских и сельских поселений 5% и максимальный 15%. Обеспечение 15% дает максимальные 10 баллов.
- жителей городского и сельского поселения при определении актуальной проблемы. Минимальный уровень софинансирования 3% от запрашиваемой суммы республиканской субсидии. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов.
- участие спонсоров не является обязательным условием, однако их участие увеличивает шансы в победе и дает дополнительные баллы для участников.
Хотелось бы отметить, что софинансирование по максимальным процентам дает шанс на выигрыш.
Софинансирование со стороны населения, местного бюджета и спонсоров важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта и делает их ответственными за его результаты.
Необходимо понять, что деньги начинаете собирать только после результатов конкурсного отбора и если наш проект оказывается в числе победителей, то только после этого начинается сбор денежных средств. Подготовка конкурсной документации, мониторинг, сбор денег, информирование о ходе выполнения работ являются задачами инициативной группы. Которые должны быть выдвинуты и выбраны жителями, участниками собрания. 
Именно Вы решаете, принимать участие или нет в данной программе. 
ППМИ предоставляет возможность решить такие проблемы села, на которые в бюджете, к сожалению, не хватает денежных средств. Поэтому многие сельские поселения уже изъявили желание участвовать в нем. Ведь не каждый раз можно безвозмездно получить деньги от государства. Я предлагаю Нам тоже не оставаться в стороне и принять активное участие в жизнедеятельности нашего села.
Наше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ)  трижды  в 2016, 2017, 2018 и 2019 годах. Мы прошли по конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году  с проектом «Ремонт крыши, входной группы, фасада, замена окон здания сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района  Давлекановский район Республики Башкортостан» на сумму 1 500 000, в 2017 году с проектом  «Ремонт ограждений и обустройство прилегающей территории кладбища в с.Чуюнчи-Николаевка сельского поселения Чуюнчинский сельсовет муниципального района Давлекановский район республики Башкортостан» на сумму 747 390 рублей, в 2018 году с проектом «Установка водонапорной башни и благоустройством прилегающей территории в с.Чуюнчи» на сумму 612 700  рублей. В 2019 году с проектом «Установка водонапорной башни и благоустройством прилегающей территории в с.Чуюнчи-Николаевка» на сумму 640650 рублей.
Если у населения больше нет вопросов, то предлагаю вопрос об участии села Чуюнчи-Николаевка ППМИ поставить на голосование. 
Решили: Принять к сведению информацию о ППМИ, считать целесообразным участие в ней жителей села Чуюнчи-Николаевка.
«За» - 49; «Против» – нет; «Воздержались» – нет.
Решение принимается единогласно.
3. По третьему вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы  для участия в конкурсе».
 Председательствующий: Уважаемые жители с.Чуюнчи-Николаевка. Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены анкетирование населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать. Получены следующие варианты проблемных вопросов – приоритетных проектов для включения их в ППМИ:
1.Ремонт сетей водоснабжения -28 штук.  
2. Ремонт памятников погибшим в ВОВ - 21 штук. 
3. Приобретение трактора МТЗ-82.1 для благоустройства с.Чуюнчи-Николаевка - 138 штуки.
4. Ремонт дороги по ул. Центральная с.Чуюнчи-Николаевка – 44 штук.
Предварительными собраниями в с.Чуюнчи-Николаевка охватили 231 человек. Что составляет 50% от общего числа населения. 150 человек охвачены очными собраниями, 81 человек подворным обходом.  И при проведении предварительных собраний определена первоочередная проблема – «Приобретение трактора МТЗ-82.1 для благоустройства с.Чуюнчи-Николаевка».
Также участие в предварительных мероприятиях приняли школьники МОБУ ООШ с.Чуюнчи-Николаевка,  приняли участие в конкурсе рисунков «Трактор  важен для села».  Выставку  рисунков  оформили  в здании сельского клуба и в  социальной сети В Контакте на странице Чуюнчи-Николаевской сельской библиотеки  по адресу:     https://vk.com/id296476849?w=wall296476849_2810 
Работники Чуюнчи-Николаевского филиала МБУ РДК МР Давлекановский район РБ оформили 4 плаката: «Программа поддержки местных инициатив 2021»,  «# ППМИ 2021 село Чуюнчи-Николаевка Давлекановский район», «Населенный пункт село Чуюнчи-Николаевка Программа поддержки местных инициатив 2021». Перед началом итогового собрания был организован концерт участниками художественной самодеятельности села Чуюнчи-Николаевка.
Вся озвученная информация, отражена на страницах в сети Интернет: 
1) На странице Чуюнчи-Николаевский-Филиал Мбу-Рдк  в социальной сети ВКонтакте по адресу: 
https://vk.com/tatuanaclub?w=wall557378211_420%2Fall 
https://vk.com/tatuanaclub?w=wall557378211_484%2Fall

2) На странице Главы сельского поселения  в социальной сети ВКонтакте по адресам:
https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1241%2Fall  -
https://vk.com/wall-135547201_2805 
https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1188%2Fall 
https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1186%2Fall
https://vk.com/id347393988?z=photo347393988_457240016%2Fwall347393988_1180
https://vk.com/id347393988?w=wall347393988_1179%2Fall
3) На странице Чуюнчи-Николаевской сельской библиотеки в  социальной сети ВКонтакте по адресу:     https://vk.com/id296476849?w=wall296476849_2810
4) На странице Инициативное бюджетирование в Респ. Башкортостан  в социальной сети ВКонтакте по адресам 
 https://vk.com/cigi_isi_rb?w=wall-135547201_2805%2Fall
https://vk.com/cigi_isi_rb?w=wall-135547201_2521%2Fall
5)  На странице Ч-Николаевка_Чăваш Ялĕ в социальной сети ВКонтакте по адресу
https://vk.com/club89885727?w=wall-89885727_2570%2Fall
6) На странице Администрации Давлекановского района  социальной сети ВКонтакте по адресу
https://vk.com/davlekanovskii_adm?w=wall-172758090_11476
7) На официальном сайте Чуюнчинский сельсовет  по адресу
http://sovet-davlekanovo.ru/rural/chuyunchinskiy/iblock.php?SECTION_ID=348
По завершении собрания, принятые нами решения, также будут освещены на этом официальном сайте сельского поселения и на страничке в соцсетях.
 Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в Программе, необходимо выбрать первоочередную проблему села. Какие будут предложения.
 Слушали старосту с.Чуюнчи-Николаевка Андреева Владимира Геннадиевича; приобретение трактора решит ряд проблем населения – это обеспечение пожарной безопасности, зимой очистка улиц населенного пункта от снега, а летом выравнивание  и ремонт внутри поселковых дорог, а также использование трактора на благоустройство села.
Слушали Никифорова Георгия Витальевича, жителя села. Я полностью поддерживаю нашего старосту. В зимнее время нужна очищенная дорога у нас в селе много детей и им нужна дорога до школы. Также дорога нужна для проезда скорой и  пожарной машины. В летнее время нужен для обкоса обочин дороги. Трактор  очень важен для нашего села.
Председательствующий: 
- какие еще будут предложения. На предварительных собраниях большинством голосов был предложен этот проект. Есть еще предложения.
Если других предложений нет, ставим на голосование.
1. «Приобретение трактора МТЗ-82.1 для благоустройства с.Чуюнчи-Николаевка»
"За"– 49  чел.
"Против" - нет.
"Воздержавшихся" - нет.
РЕШИЛИ:
Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой деревни «Приобретение трактора МТЗ-82.1 для благоустройства»
Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.
«За» -49  человек. «Против» – нет, «Воздержались» – нет. Решение принято.
5. По четвертому вопросу повестки дня «Определение вклада  населения и спонсоров для софинансирования». 
Председательствующий: на повестке дня третий вопрос - софинансирование. Согласно коммерческим предложениям на приобретение трактора МТЗ-82.1  необходимо  по первому коммерческому предложению 1530 тысяч рублей (Один миллион пятьсот тридцать тысяч рублей) и по второму коммерческому предложению 1615 тыс.руб. Будем исходить от суммы 1615тыс.руб, т.к. ожидаем повышение цен. 
Минимальный процент софинансирования со стороны населения составляет от 3 до 10%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования в процентном соотношении. Максимальный уровень 10%, который дает 15 баллов. Максимальный уровень 10% - это 100 000руб., у нас 140 дворов. Если сумму разделить, получится 714 руб. с каждого двора. Можно разделить на число проживающих получится 218 руб. с человека.
[bookmark: _GoBack]Андреев В.Г. - Предлагаю 10%, т.е. максимальный процент, с каждого двора по 1000 руб.
Габдрахманов Г.Б: - Я, как ИП глава КФХ «Габдрахманов Г.Б.», предлагаю спонсорскую помощь в размере 15%.
Гофман И.Ю. генеральный директор ООО «Канаш» и ИП глава КФХ Хабибуллин согласились с его предложением.
Председательствующий: Предложение ставится на голосование.
Постановили: 
При общей смете проекта около 1615 тыс. рублей, просить республиканскую субсидию в размере 1 000 000 рублей.
Определить вклад населения в размере 100000 рублей или 10% от размера республиканской субсидии, для чего собрать по 1000 рублей с каждого двора.
Спонсорская  помощь составит 150 000 рублей или 15% от размера республиканской субсидии.
 Бюджет сельского поселения, в свою очередь, обязуется выделить остальную сумму.
Неденежный вклад от спонсоров - 10% от запрашиваемой суммы субсидии: помещение для хранения приобретаемой техники, снежный отвал для трактора МТЗ-82.1, материалы для ремонта помещения - на сумму                      100 000 руб.
Не денежный вклад от населения - помощь в перевозке трактора, благоустройство помещения (утепление потолка, дверей; ремонт стен внутренний и наружный; ремонт электроосвещения и отопительной системы) -100 000 руб. на ремонт предполагаемого гаража.

Инициативной группе, совместно с администрацией сельского поселения, определить в ходе подготовки заявки проекта на конкурс виды и объем соучастия населения в неденежной форме.
«За» - 49; «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается единогласно.
По шестому вопросу повестки дня. Председательствующий: На повестке вопрос – выбор инициативной группы. Поступили следующие предложения по кандидатурам.
Избрать инициативную группу в составе 5 человек
1. Андреева Владимир Геннадиевич
2. Лаврентьева Любовь Ивановна
3. Петрова Татьяна Витальевна
4. Филиппова Мария Ивановна
5.Иванова София Михайловна
Голосовали: «За» - 48; «Против» – 1; «Воздержались» – нет
Решили утвердить предложенный состав инициативной группы.
По седьмому вопросу повестки дня. Председательствующий: Если мы выиграем, после проведения торгов, согласно 44 ФЗ могут остаться деньги, на какие цели мы их направим? Во избежание нецелевого использования бюджетных средств субсидия, образовавшаяся в случае экономии, возвращается в бюджет РБ. Остальные средства могут быть израсходованы на приобретение дополнительного оборудования. 
Жители: Мы предлагаем оставшиеся деньги направить на приобретение  запасных частей к трактору, дополнительного оборудования (утеплитель капота, предпусковой подогреватель,  удлинитель навески). 

«За» -49;  «Против» – нет; «Воздержались» – нет
Решение принимается единогласно.

В завершении собрания выступила секретарь Совета муниципального района Давлекановский район Аминова Р.М.

Председатель: Уважаемые жители села, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие!



Председатель собрания                                                           С.Н. Никифоров          

Секретарь собрания                                                                  Р.Р. Мухаметзянова        
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