 ПРОТОКОЛ
Проведения публичных слушаний по рассмотрении вопроса по проекту планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

с. Дюртюли                                                                                  «13»апреля 2018 г.

Место проведения: здание администрации СП Курманкеевский сельсовет.     
Адрес проведения: Республика Башкортостан, Давлекановский район,                              с. Дюртюли, ул. Ярыштау, 1/1.

Время начала проведения: 15.00 часов местного времени.
Количество участников публичных слушаний: 17 человек.
На публичных слушаниях присутствовали депутаты Совета сельского поселения  Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, руководители учреждений и организаций, различных форм собственности, расположенных на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет, работники администрации сельского поселения, жители с. Дюртюли.
Основание для проведения публичных слушаний:
Публичные слушания по проекту планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
[bookmark: _GoBack]Проведены в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, решением администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от «20» марта 2018 г. № 13 «О проведении публичных слушаниях по планировке территории в составе проекта планировки и проекта межевания линейного объекта ПАО АНК «Башнефть» «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
Присутствовали:
Председатель комиссии: Глава сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Валеев Ильфат Зуфарович. 
Секретарь комиссии: Нестеренко Альбина Салаватовна – управляющий делами сельского поселения.
Комиссия для проведения публичных слушаний.
Представитель проектного института ООО «ОйлГазПроект» Гатауллин Р. Р. Собственники земельных участков, изымаемых на период строительства объекта: 
Представители земель общедолевой собственности:
Генеральный директор ООО «Салават» -Я. А. Арсланов.
Директор ООО «Дим-Бурзян»- Х. Х. Габдульманов.
Жители сельского поселения Курманкеевский сельсовет.
СЛУШАЛИ: И. З. Валеева - Председателя комиссии для проведения публичных слушаний о рассмотрении вопроса по проекту планировки и межевания территории по объекту ПАО АНК «Башнефть» «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.»
Сказал, что, инициатором публичных слушаний выступает ООО «ОйлГазПроект», кворум есть. Какие будут предложения по началу публичных слушаний.
ВЫСТУПИЛ: - И. З. Валеев - Предложил начать слушания.

Голосование за данное предложение
Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 17
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: Начать публичные слушания.
Повестка дня:
Обсуждение проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

СЛУШАЛИ: И. З. Валеева - Председателя комиссии для проведения публичных слушаний. Предложил утвердить повестку дня. 

Результаты голосования: 
Голосовало «ЗА» - 17
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0
РЕШИЛИ: Повестку дня публичных слушаний принять в целом.

Способ информирования общественности:
Материалы проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
были обнародованы для ознакомления на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет и размещены в здании администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан по адресу:  с. Дюртюли, ул. Ярыштау, 1/1.

По повестке дня выступили: 
И.З. Валеев – глава сельского поселения Курманкеевский сельсовет. Он ознакомил присутствующих наглядно с проектом планировки и межевания территории. 
СЛУШАЛИ: Представителя проектного института ООО «ОйлГазПроект» Гатауллина Р. Р. Он рассказал основные проектные решения, и пояснил, какие работы планируются производить по данному проекту. 
СЛУШАЛИ: И.З. Валеева – главу сельского поселения Курманкеевский сельсовет. Он сказал, что земельные участки расположены на территории Курманкеевского сельсовета. Состав земель территории Давлекановского нефтяного месторождения представлен землями сельскохозяйственного назначения и землями промышленности.
Поступило предложение одобрить рассмотренный проект планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», и направить его главе администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан для утверждения.

Голосование.

Результаты голосования:
Голосовало «ЗА» - 17
Голосовало «ПРОТИВ» - 0
Воздержалось – 0

РЕШИЛИ: одобрить рассмотренный проект планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан и главе администрации муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан для принятия решения об утверждении проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта 

Все вопросы повестки дня рассмотрены. 
Публичные слушания окончены. 
Заседание объявляется закрытым.

Председатель комиссии                                                                        И.З. Валеев
 
Секретарь                                                                                        А. С.Нестеренко

ЗАКЛЮЧЕНИЕ
О РЕЗУЛЬТАТАХ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ ПО РАССМОТРЕНИЮ ПРОЕКТА
планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

с. Дюртюли                                                                                      13 апреля 2018 г.

Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и назначены Решением Администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет «О проведении публичных слушаниях по планировке территории в составе проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан утвержденный главой администрацией сельского поселения Курманкеевский сельсовет № 13 от  20.03.2018 г.

1.Основание проведения публичных слушаний: 
Публичные слушания проведены в соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации и назначены решением администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от «20» марта 2018 г. № 13 «О проведении публичных слушаниях по планировке территории в составе проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, в соответствии со статьей 46 Градостроительного кодекса Российской Федерации, статьей 28 Федерального закона от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».
Публикация: на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет и размещены объявления в здании администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет.
2.Сведения о проведении публичных слушаний:
Место проведения: здание администрации СП Курманкеевский сельсовет 
Адрес проведения: Республика Башкортостан, Давлекановский район, с. Дюртюли, ул. Ярыштау, 1/1.
Время начала проведения: 15.00 часов местного времени.
 С протоколом публичных слушаний по утверждению проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан можно ознакомиться на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
4.Форма оповещения о проведении публичных слушаний.
Размещение уведомления о проведении публичных слушаний по утверждению проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан можно ознакомиться на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан. 
5.Участники публичных слушаний.
В публичных слушаниях приняли участие члены комиссии по организации работы и проведению публичных слушаний и жители сельского поселения.
6.Замечания и предложения в ходе проведения публичных слушаний по утверждению проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.»,принимались в форме приема письменных заявлений, замечаний граждан на выступления по адресу: Республика Башкортостан, Давлекановский район, д. Дюртюли, ул. Ярыштау, 1/1 и в устной форме в ходе проведения собрания граждан в рамках проведения публичных слушаний.
Письменных заявлений об отмене публичных слушаний, назначенных на 13.04.2018 г. не поступало.
Вопросы, предложения и замечания по утверждению проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», от населения не поступили.

По результатам проведения публичных слушаний было сделано следующее заключение:
Согласно решению администрации сельского поселения, Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан от «20» марта 2018г. № 13 срок подачи предложений и замечаний заинтересованными лицами по обсуждаемому вопросу был установлен до 12 апреля 2018г. со дня информационного сообщения на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет. 
С момента информационного сообщения на официальном сайте сельского поселения Курманкеевский сельсовет опубликования данного постановления до дня проведения публичных слушаний, а также во время проведения публичных слушаний письменных обращений физических и юридических лиц с замечаниями или предложениями по рассматриваемому вопросу не поступило.
Во время проведения публичных слушаний вопросов проектировщикам не поступило. Выступления участников публичных слушаний отражены в протоколе публичных слушаний от «13» апреля 2018г.
В соответствии с Градостроительным кодексом Российской Федерации:
1. Публичные слушания по рассмотрению проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан признаны состоявшимися.
2. Представленный на рассмотрение проекта планировки совмещенный с проектом межевания территории для линейного объекта «Техническое перевооружение промысловых трубопроводов Давлекановского нефтяного месторождения. 2019Г.», расположенного на территории сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан выполненный ООО «ОйлГазПроект», одобрен участниками публичных слушаний.
3. Данное заключение подлежит опубликованию на официальном сайте и на информационном стенде Администрации сельского поселения Курманкеевский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в установленном действующим законодательством сроки. 

Приложение: протокол публичных слушаний от «13» апреля 2018г. на 3 листах в 2 экз.




Председатель комиссии:                                                                        И.З. Валеев

Секретарь комиссии:                                                                      А. С. Нестеренко













