ПРОТОКОЛ

публичных слушаний по обсуждению проекта решения 

«О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»
от 17.11.2021 года

Публичные слушания вела:  Тимченко Т.А., председатель комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний по проектам решений муниципальных правовых актов муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, секретарь публичных слушаний Лопатина Н.А. – главный специалист отдела по организационному и правовому обеспечению аппарата Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
В работе публичных слушаний приняла участие секретарь Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Аминова Р.М. 
Приглашены: главы поселений, управляющие делами администраций поселений, заместители начальников управлений, отделов администрации района и города, представители организаций и предприятий города, общественности, средств массовой информации.  
Общее число участников публичных слушаний – 63 человека.
В соответствии с Федеральным законом от 6 октября 2003 года                            № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления                  в Российской Федерации», Уставом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан, постановлением председателя Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан                      от   29 октября 2021 года №07 – 17 ноября 2021 года прошли публичные слушания по проекту муниципального правового акта. 

Регламент работы слушаний: для выступлений – до 15 минут, для справок – до 3 минут. 
На обсуждение вынесен проект решения «О проекте решения Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан                   «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан».

Проект решения опубликован в районной газете «Асылыкуль», «Балкантау», размещен в сети «Интернет» на официальном сайте Совета,                      на информационном стенде в администрации  района.
Согласно Положению о публичных слушаниях по проектам муниципальных правовых актов определен порядок учета предложений                         по проектам данных документов. Предложения по внесению поправок в проект вносятся на имя председателя комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний в письменной форме,  с указанием ФИО лица, внесшего поправки, его паспортных данных, даты и места рождения, адреса места                  его жительства.

Поправки в проект решения не поступали.

По вопросу повестки дня «О проекте решения Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» слушали:

депутата Совета муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан по избирательному округу №3, члена постоянной комиссии Совета Питиримову Т.И.
Вопросов к выступающему не поступило.

Председатель комиссии по подготовке 
и проведению публичных слушаний 
по проектам решений муниципальных правовых актов 
муниципального района Давлекановский район 
Республики Башкортостан                                                                    

  Т.А. Тимченко
