Информация о деятельности Молодежного совета 
при Совете муниципального района Давлекановский район 
Республики Башкортостан до 2017 года
Молодежный совет при Совете муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан начал свою деятельность в 2009 году. Его основная цель – представление интересов молодежи в органах власти, участие в нормотворческой деятельности, прежде всего в сфере молодежной политики, содействие в создании условий для проявления инициатив молодежи на территории нашего района, поддержка созидательной, гражданской активности молодежи. Свою деятельность Молодежный совет осуществляет на основании Положения и Регламента.
Важным звеном деятельности является участие в организации мероприятий для молодежи, проведение различных акций, соцопросов, привлечение активных людей к деятельности совета, участие на собраниях граждан. А самое главное – участие в разработке проектов нормативно – правовых актов.

Так, согласно плана работы Молодежного совета, плана работы Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Молодежный совет  принимает активное участие в разработке  нормативно-правовых документов на заседаниях постоянных комиссий по социально-гуманитарным вопросам и охране правопорядка, по экономике, бюджету, налогам и вопросам собственности, по аграрным вопросам, использованию земель, экологии и чрезвычайным ситуациям по промышленности, ЖКХ, транспорту, торговле, по соблюдению Регламента Совета, статуса и этике депутата, а также на заседаниях Совета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

На своих заседаниях Молодежный совет ежегодно разрабатывает рекомендации, проекты к районным программам, например: Совету муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан были предложены рекомендации в «Целевую Программу «Профилактика безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних на 2007-2010, 2011-2015, 2016-2019 годы в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан», рекомендации в «Программу развития образования в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан на 2009-2013, 2014-2018 годы», рекомендации по проекту решения «О ходе выполнения районной программы «Организация досуга, летнего отдыха и оздоровления детей, подростков и учащейся молодежи в муниципальном районе Давлекановский район Республики Башкортостан», рекомендации «О ходе выполнения районной программы развития детско-юношеского спорта в Давлекановском районе и г.Давлеканово Республики Башкортостан» и многие другие.
Ежегодно Советом муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан выносятся на публичные слушания вопросы «Об утверждении бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан», «Об исполнении бюджета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан», «Об утверждении социально-экономического развития района», «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан», где проходит непосредственное участие членов Молодежного совета.

Также традиционно весной и осенью в населенных пунктах района и в трудовых коллективах города проводятся собрания граждан с участием членов Молодежного совета.
Непосредственное участие Молодежного совета проходит и во время организаций и проведений всех городских и районных мероприятий.
По предложению Молодежного совета в сельских поселениях разработана программа «Организация и осуществление мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории сельского поселения ___ сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  на 2015-2017 годы».
