                                                Протокол №2
предварительного собрания жителей улицы Центральной с д.№14 по д.№27 д.Старошарипово сельского поселения Соколовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан в рамках участия в ППМИ

04.12.2020г. 9.00ч                                                                   д.Старошарипово
Председательствует: Глава сельского поселения –  Шарафутдинов А.К.

Секретарь собрания: Гибадуллина В.Г.
Присутствовал: 13 чел.

Приглашены члены общественных комиссий.

Общая численность проживающих: 101 чел., взрослого населения 73 чел. А по улице Центральной с д.№14 по д.№27 проживают 34 чел., взрослого населения 18 чел.

Во исполнение Указа Главы Республики Башкортостан от 18 марта 2020 года № УГ-111 «О введении режима "Повышенная готовность" на территории Республики Башкортостан в связи с угрозой распространения в Республике Башкортостан новой коронавирусной инфекции (COVID-2019)» рассмотрение вопросов предварительного собрания жителей д.Старошарипово сельского поселения Соколовский сельсовет муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан в рамках участия в конкурсном отборе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, (ППМИ) проводилось очным способом до 50 человек.
Повестка дня:
1. Информация о реализации в Республике Башкортостан проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (проекте поддержке местных инициатив - ППМИ), и возможном участии в ней деревни Старошарипово.

2. Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) деревни Старошарипово для участия в ППМИ.
1.Слушали:  Информацию о ППМИ и возможном участии в нем участие деревни Старошарипово сельского поселения Соколовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

Докладчик: Шарафутдинов А.К.
Решили: Принять к сведению о ППМИ, посчитать целесообразным участие в ней деревни Старошарипово сельского поселения Соколовский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.

2.Слушали: О наиболее острых социально-экономических проблемах сельского поселения, связанных с социальной и экономической инфраструктурой.

Докладчик Глава СП Шарафутдинов А.К

Выступили:  

Нугуманов Х.Х. – староста д.Старошарипово. Он говорил, что 2020 год был объявлен в Республике Годом эстетики населенных пунктов. Документ направлен на созданий условий для комфортного проживания населения, повышения уровня благоустройство и формирование эститического внешнего облика населенных пунктов Башкортостана. Давайте мы тоже не останемся в стороне поддержем чистоту в деревне в этом году и дальнейшем. По программе ППМИ приобрели трактор Беларус 82.1. Теперь к нему нужен тракторный прицеп 2 ПТС-4,5 и навесное оборудование  погрузчик ПКУ-0,8 в комплекте с ковшом и косилка ротационная КРН 2,4  чтобы во время вывозить мусор, с прилегающих территорий, кладбищ косить траву возле дорог,домов и кладбищ.   

Ишдавлетова А.Р., Лутфуллина Ф.М., Муликов У.Г. жители д.Старошарипово. Они поддержали мнение старосты деревни. Говорили, что первоочередной проблемой деревни является приобретение тракторного прицепа 2 ПТС-4,5 и навесное оборудование погрузчик ПКУ-0,8 в комплекте с ковшом и косилка ротационная КРН 2,4.
Голосовали: За приобретение тракторного прицепа 2 ПТС-4,5 и навесное оборудование погрузчик ПКУ-0,8 в комплекте с ковшом и косилка ротационная КРН 2,4.
  – проголосовали 13 чел.
Предложения по выбору первоочередной проблемы (проекта) будут выдвинуты для голосования за проект на итоговом собрании 18 декабря 2020 года.
Решили:Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой, является приобретение тракторного прицепа 2 ПТС-4,5 и навесное оборудование погрузчик ПКУ-0,8 в комплекте с ковшом и косилка ротационная КРН 2,4.
Председатель  собрания                          А.К.Шарафутдинов

Секретарь                                                  В.Г.Гибадуллина

