Ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов
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Что только не изобретают человеческие руки для собственной выгоды: тут и дипломы об образовании для трудоустройства, водительские удостоверения, паспорта, протоколы общего собрания жильцов многоквартирных домов, документы для займа у банка, адвокатские ордера, заключения экспертиз для получения страховых выплат, документы об установлении опеки и многое другое.
Документ, как правило, предоставляет права или освобождает от обязанностей. Цель человека заполучить ту или иную выгоду для себя, а вот документов на это может не оказаться. И тут срабатывает известное, любимое многими «Если очень хочется, то можно».
Часто действия по использованию поддельных документов сопряжено с другими, более тяжкими и опасными преступлениями, выполняя вспомогательную роль. Они используются для трудоустройства, похищения денежных средств, сбыта наркотиков, незаконного пересечения границ и как средство во многих других преступлениях. Но раз мы знаем об этих случаях, значит они выявлены и пресечены, виновные лица понесли ответственность.
В уголовном законодательстве есть статья 327 УК РФ, которая предусматривает ответственность за подделку, изготовление или оборот поддельных документов, государственных наград, штампов, печатей или бланков. Виды наказания различны, зависит от того, какой документ подделан и как его использовали. Суд может назначить как штраф, арест, обязательные или принудительные работы, так и лишение свободы сроком до трех лет
Вывод очевиден: для предоставления права или освобождения от обязанностей, лучше оформить документ в официальном порядке, все остальное будет считаться преступлением.

