ПРОТОКОЛ № 5
итогового собрания в с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан

с. Курятмасово




        «09» ноября 2018 года

Присутствующие: 

· жители  с. Курятмасово, достигшие избирательного возраста – 56  чел.;
· руководитель ППМИ по муниципальному району Давлекановский район, заместитель главы администрации – начальник финансового управления муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Гайсин З.Н.;
· ИП Глава КФХ «Рихтер В.Б..» –  Рихтер В.Б..;
· представители СМИ: заведующий отделом писем  районной газеты « Асылыкуль» и «Балкантау» - Чиков С.Ю.
· представитель Автономного учреждения муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан  Телерадиокомпания «Давлеканово»:   оператор Вандрай П.Р.
Открыл собрание глава сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – Хисамутдинов С.М.
- Добрый день, уважаемые сельчане! Сегодня мы собрались  на итоговом  собрании по ППМИ.


По данным регистрационных листов сегодня на заключительном собрании жителей с. Курятмасово присутствуют – 56 чел. избирательного возраста (12,7 %)
Сегодня на повестке дня 7 вопросов:
1.  Выборы председателя и секретаря собрания.

2. Информация о конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.

3.  Принятие решения об участии в  конкурсе.
4. Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе.

5. Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения  для софинансирования.

6.  Выборы членов инициативной группы. 
7.  Принятие решения о расходовании средств в случае экономии.
Прошу утвердить повестку дня путем голосования:

«За» – 56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По первому вопросу повестки дня - Выборы председателя и секретаря собрания. Для ведения собрания нам необходимо избрать председателя и секретаря собрания,  какие будут предложения?

Поступило предложение избрать председателем собрания Хисамутдинова Салавата Минифаритовича, секретарем – Салихову Альбину Рауфовну.  

Предложение ставится на голосование:

«За» – 56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.

Председательствующий: Так же нам нужно выбрать счетную комиссию, которая будет вести подсчет голосов. Поступило предложение избрать счетную комиссию из двух человек  Галяутдинову Дину Рауфовну  и  Шайхутдинову Гульшат Минафталовну. Предложение ставится на голосование:

«За» – 56;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.
По второму  вопросу повестки дня с информацией о Программе поддержки местных инициатив (ППМИ) и возможном участии в нем жителей с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет выступил руководитель ППМИ по муниципальному району Давлекановский район, заместитель главы администрации – начальник финансового управления муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан Гайсин Зинур Нургалиевич. Здравствуйте, уважаемые жители с. Курятмасово! Программа поддержки местных инициатив (ППМИ) в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики Башкортостан и Правительства Республики Башкортостан. ППМИ направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют на собраниях. 
Ваше сельское поселение принимало участие в Программе поддержки местных инициатив (ППМИ)  трижды  в 2016, 2017  и 2018 годах. Вы прошли по конкурсу, набрали необходимые балы и выиграли: в 2016 году  с проектом «Обустройство спортивной игровой площадки в деревне Романовка сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан» ,  в 2017 году с проектом  «Приобретение трактора МТЗ-82.1 с навесным оборудованием – снегоуборочный отвал, роторная косилка» и в 2018 году с проектом «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода д. Алга сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан.
На решение вопросов местного значения  вы можете выдвинуть следующие проекты, связанные :

        -  с водоснабжением, 
        -внутрипоселковыми дорогами, переездами,
        -  домами культуры, 
        - освещением,

        - благоустройством территорий, 
        - обустройством детских площадок 
        - приобретением первичных мер пожарной безопасности

        - обустройством мест захоронения и другими вопросами, относящимися к вопросам местного значения. Объекты общественной инфраструктуры  сельского поселения, должны находиться в собственности муниципального образования.

Софинансирование является обязательным условием, и должно быть обеспечено из трех источников: со стороны населения, юридических лиц (спонсоров) и местного бюджета. Софинансирование важно потому, что его наличие показывает реальную заинтересованность участников в реализации проекта, и делает их ответственными за его результаты. Кроме того, софинансирование является обязательным условием для получения субсидии из республиканского бюджета в соответствии с бюджетным законодательством. В рамках ППМИ установлены минимальные пороги софинансирования в денежной форме со стороны местного бюджета поселения – 5% и населения – 3%. При этом уровень софинансирования может быть и выше – чем больше будет вклад, тем больше вероятность того, что поселение станет победителем конкурсного отбора, и получит субсидию из республиканского бюджета. По отношению к софинансированию со стороны юридических лиц минимального порога не установлено, но и в этом случае величина вклада увеличивает шансы на получение субсидии. Чтобы победить в конкурсе, необходимо учитывать установленные пороговые значения, обеспечивающие максимальные баллы – 100 баллов: софинансирование в денежной форме со стороны населения и бюджета местного поселения – более 15 % от запрашиваемой суммы субсидии, со стороны спонсоров – более 15 % от запрашиваемой суммы субсидии. Также должно быть обеспечено софинансирование в неденежной форме населения, спонсоров и бюджета местного поселения – максимальные баллы – 100 баллов – при вкладе более 10% запрашиваемой суммы субсидии. Уважаемые жители, обращаю Ваше внимание, что сбор финансовых средств будет осуществляться только после того, как выйдет постановление Правительства РБ о признании Вашего проекта победителем, то есть никто с Вас деньги не собирает до официального опубликования решения Конкурсной комиссии списка победителей! Также 100 баллов получает проект при условии: если число благополучателей превосходит численность населения населенного пункта, в результате реализации проекта будет иметь место существенное улучшение состояния окружающей среды, имеется документальное подтверждение финансовых ресурсов и механизмов для финансирования всех расходов по содержанию и эксплуатации объекта общественной инфраструктуры, доля участвующего населения в идентификации проблемы в процессе ее предварительного рассмотрения составляет более 50%, доля участвующего в собрании населения составляет более 10%, активность освещения предварительно проведенных мероприятий в СМИ и др.

        На эти цели из бюджета республики выделены субсидии (до 1млн. рублей на поселение), получить которые смогут поселения, выигравшие на конкурсе проектов. Победить в конкурсе смогут те поселения, которые обеспечат выполнение основных требований, предъявляемых к участникам конкурса, а именно:

– Участие населения в подготовке и реализации Проекта. На стадии реализации проекта население помимо денежных средств может участвовать безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Кроме того, население должно принимать участие в мониторинге качества работ. Жители должны понимать, что большая часть проблем населенного пункта может быть решена только с его непосредственным участием и под его непосредственным контролем.
Программа предполагает активное участие в ней, прежде всего, самого населения. Участие в Программе поддержки местных инициатив – это реальный шанс для каждого жителя внести свою лепту в благополучие сельского поселения. С каким проектом войти в ППМИ, сегодня решите Вы сами.

Программа будет работать и в последующие годы и наша задача обеспечить максимально позитивные результаты от реализации ППМИ. 
Председательствующий: Уважаемые жители, какие есть вопросы к выступающему? Если нет вопросов, предлагаю принять информацию о конкурсе проектов развития  общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах  к сведению. 
«За» –56;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По третьему вопросу повестки дня – «Принятие решения об участии в конкурсе»
Слушали:  Хисамутдинова С.М. 
Уважаемые жители, нам надо решить будем ли мы принимать участие в ППМИ? У кого какие имеются предложения?
Слушали: Акимбетову Венеру Зуфаровну  – пенсионерка с. Курятмасово
Она предложила согласиться участвовать в конкурсе проектов развития общественной инфраструктуры. 
Председательствующий: Если нет других мнений  и предложений, ставлю на голосование?
«За» –56;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По четвертому вопросу повестки дня «Определение приоритетной проблемы для участия в конкурсе в сельском поселении Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан»
Слушали: жителей с. Курятмасово,  специалиста сельского поселения Алгинский сельсовет  Салихову А.Р.
Уважаемые жители с. Курятмасово Для участия в конкурсном отборе по программе поддержки местных инициатив нам необходимо определить первоочередную проблему нашего села. Ранее были проведены опрос и анкетирование населения по выбору одного из направлений, которое Вы считаете необходимо реализовать, а также указали в каком объеме, по Вашему мнению, оптимально для Вас участие в софинансировании: 100 руб., 200 руб., 300 руб., или другая сумма с человека / домовладения. Опросных листов было выдано 505 штук, возвращено 505 штук. Получены следующие варианты проблемных вопросов – приоритетных проектов для включения их в ППМИ:

1. Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан – 367 штук;

2. Ремонт крыши административного здания Алгинского сельсовета муниципального района Давлекановский район Республики Башкортостан – 138 штук;

19 октября  2018 года в 13.00 и 15.00,  07 ноября 2018 года в 13.00 и 15.00 при проведении предварительных собраний в с. Курятмасово и д. Романовка первоочередной проблемой был определен проект капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан.
Также участие в предварительных мероприятиях приняли школьники МОБУ СОШ с. Курятмасово  и д. Романовка  22 человека посредством участия в конкурсе рисунков. Работники Курятмасовского филиала МБУ РДК МР Давлекановский район РБ  оформили  четыре плаката «ППМИ – 2019 с. Курятмасово Давлекановский  район», «ППМИ 2019», «Вода- это жизнь! Берегите воду!», «Вода важнее муки». 
Вся озвученная мною информация, отражена на страничке в сети Интернет на официальном сайте муниципального района Давлекановский район  Республики Башкортостан , в группе в контакте ППМИ в сельском поселении Алгинский сельсовет на страничке сельского поселения Алгинский сельсовет в группе «Давлеканово: перезагрузка» по адресу: https://vk.com/club123826836. Данный источник информации был организован сразу же, как только Мы – жители Алгинского сельсовета, приняли решение принять участие в данном проекте. По завершении сегодняшнего собрания, принятые нами решения, также будут освещены на этом сайте и на страничке в соцсетях.
Какие будут у Вас предложения на сегодняшнем заключительном собрании? 

Выступили: 
1. Акимбетова Венера Зуфаровна – жительница с. Курятмасово

От имени всего  села  и себя лично хочу озвучить главную проблему, которая больше всего нас волнует, это капитальный ремонт  наружных сетей  водопровода села Курятмасово. Почти 50 лет  жители села  пользовались водой из данного центральный водопровода, но уже на протяжении многих лет он пришел в негодность и постоянно появляются утечки. Мы много раз пытались их устранить, но положительного результата не получаем. Устраним  одну утечку, появляются еще несколько. Для решения данной  проблемы нам необходимы будут очень большие финансовые затраты и каждый понимает , что нам сразу в один год невозможно собрать  такую большую сумму и решить данную проблему. Поэтому предлагаю капитальный ремонт наружных сетей  водопровода села Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан. 

Председетельствующий
–Спасибо, Венера Зуфаровна 

Ваше предложение записываем : Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода села Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан. 

2. Халиков Фанир Тимергалиевич –  житель с. Курятмасово 

Предлагаю заняться капитальным ремонтом водоснабжения  с. Курятмасово сельского поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район РБ, чтобы решить те проблемы, которые назрели на сегодняшний день. Нам необходимо заменить систему автоматики и электроснабжения, заменить  насос на энергоэффективное оборудование, а также заменить узел учета водоотбора с целью соблюдения природоохранного законодательства.
Поддерживаю проект Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан. 
Хисамутдинов Салават Минифаритович : –Спасибо,  Фанир Тимергалиевич 

Ваше предложение   записано. 
         Поддерживаю проект – Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан .
3.  Галяутдинова Дина Рауфовна – директор клуба
«Предлагаю ремонт крыши административного здания Алгинского  сельского  поселения муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан »
Хисамутдинов Салават Минифаритович : Спасибо, Дина Рауфовна.

Ваше предложение записываем «Ремонт крыши административного здания Алгинского  сельского  поселения муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан».
4. Кабирова Ралия Биктимеровна – жительница с. Курятмасово
Предлагаю «Ремонт  дороги  по  улице Гагарина с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан»
Хисамутдинов Салават Минифаритович : Спасибо, Ралия Биктимеровна.

Ваше предложение записываем «Ремонт  дороги  по  улице Гагарина с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан».
Председательствующий: Еще есть желающие выступить, еще есть у населения проблемы, вопросы, которые можно включить в Программу? Если нет, ставим на голосование те четыре проблемы, которые Вы выдвинули:

Гайсин Зинур Нургалиевич –  руководитель ППМИ по муниципальному району Давлекановский район, заместитель главы администрации – начальник  финансового управления - Хочу уточнить, каждый житель села может проголосовать только за один  проект.
Председательствующий: Ставим на голосование поступившее предложение «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан». Прошу голосовать.
 «За» – 56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято.
Председательствующий: Кто за то, чтобы утвердить результаты голосования,

«За» –56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
РЕШИЛИ: Принять участие в Программе поддержки местных инициатив с проектом – Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан.
«За» –56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
Председательствующий: Приступаем к обсуждению пятого вопроса «Определение вклада населения, спонсоров, сельского поселения для софинансирования». 
Позвольте, доложить основные характеристики нашего населенного пункта – с. Курятмасово:

· общая численность проживающих в с. Курятмасово – 581 чел., в т.ч. избирательного возраста – 440  чел.;

· общее количество жилых дворов – 190.
На сегодняшний день у администрации сельского поселения есть  проект локальной сметы  и сводный сметный расчет смет по проведению   капитального ремонта наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан на сумму  1450000 руб.Соответственно, запрашиваемый размер субсидии  при выполнении максимальных значений пороговых критериев по софинансированию проекта всеми сторонами, составит 1 000 000 рублей.
Со своей стороны администрация сельского поселения готова внести с местного бюджета 15 % от запрашиваемой суммы субсидии в размере 150 000 рублей  на капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан. 

Какие будут предложения по объему  софинансирования со стороны населения с. Курятмасово?
       Как уже было сказано, чтобы принять участие в конкурсе от населения установлен минимум – 3% от запрашиваемой суммы финансирования, 100 балльный порог – 15%. 

У кого имеются предложения?

Слушали:  Акимбетову В.З. –  пенсионерка с. Курятмасово
Предлагаю размер  софинансирования со стороны населения с. Курятмасово 15% от запрашиваемой суммы на  капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан, и собрать со двора по 2500 рублей.
Председательствующий: Предлагаю поддержать  предложение  Акимбетовой В.З.: Чтобы иметь стопроцентный  шанс выиграть  в конкурсе  и проголосовать  за максимум -15% от запрашиваемой суммы, и собрать со двора по 2500 рублей. 
Выступил: Султанов Х.Ф. - Поддерживаю данное предложение собрать с каждого двора по 2500 рублей. Но обязательно нужно, чтобы  все жители сдали.
Председательствующий: выдвинуто предложение: определить вклад населения деньгами в размере 15 %  от запрашиваемой суммы субсидии (не менее   2500 рублей со двора) ставится на голосование.
«За» –56;
«Против» – нет;

«Воздержались» – нет;
Решение принято.
Хисамутдинов С.М.: На реализацию проекта в рамках Программы поддержки местных инициатив из бюджета сельского поселения выделим средства   15 %  от запрашиваемой суммы субсидии в размере  150 000 рублей.

 Теперь необходимо решить вопрос по софинансированию проекта со стороны спонсоров.
· Выступил: ИП Глава КФХ «Рихтер В.Б.» –  Рихтер В.Б.- 
выделю на  капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан деньгами: – 15% от запрашиваемой суммы субсидии (около 150 000 рублей),  неденежный вклад -10% от запрашиваемой суммы субсидии, в том числе: техникой и ремонтными работами.
Хисамутдинов С.М.: Неденежный вклад населения в реализацию проекта может быть и безвозмездной помощью, жители сами выходят на субботники и выполняют посильную работу бесплатно. Давайте определимся, сколько раз вы можете выйти на субботники и какой еще нефинансовый вклад Вы сможете внести.

Халиков Ф.Т.: На субботники выйдем всем селом, сделаем всю посильную работу, можем организовать столько, сколько понадобится. Организуем три раза, а если будет необходимо – выйдем еще. На субботники мы выйдем с необходимым инвентарем. Нефинансовый вклад населения будет обеспечен на уровне не менее 10% от запрашиваемой суммы субсидии.
Председательствующий: Уважаемые жители, если больше желающих выступить нет, то необходимо утвердить голосованием поступившие от Вас предложения: 

Бюджет сельского поселения – 15  % от запрашиваемой суммы субсидии (около 150 000 руб.)
Вклад населения:
деньгами: – 15  % от запрашиваемой суммы субсидии  (около 150 000 руб.)
неденежный вклад -10% от запрашиваемой суммы субсидии (участие в субботниках, техника, грабли, лопаты, косы).
Вклад других спонсоров: 

деньгами: – 15  % от запрашиваемой суммы субсидии  (около  150 000 руб.)
неденежный вклад -10% от запрашиваемой суммы субсидии, в том числе: техникой и ремонтными работами .
Прошу голосовать.

«За» –56;
«Против» – нет;
«Воздержались» – нет.

Решение принято.
По шестому вопросу повестки дня «Выборы инициативной группы» слушали  Хисамутдинова С.М. предложил избрать членами инициативной группы следующих жителей:

1. Акимбетова Венера Зуфаровна– руководитель инициативной группы,
2. Ахметвалеева Гузель Галимулловна,

3. Кабирова  Разиля Юнусовна,
4. Самохвалова Мунира Минулловна,

          5. Файзуллина Гульнара Мухаметовна
Председательствующий: Уважаемые односельчане, какие еще будут предложения, если других предложений нет, приступим к голосованию. Список кандидатур ставится на голосование:

1. Акимбетова Венера Зуфаровна– руководитель инициативной группы,
2. Ахметвалеева Гузель Галимулловна,

3. Кабирова  Разиля Юнусовна,
4. Самохвалова Мунира Минулловна,

5. Файзуллина Гульнара Мухаметовна.
Голосование по утверждению состава инициативной группы:

«За» –56;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято единогласно.
По седьмому вопросу повестки дня «Принятие решения  о расходовании  средств в случае экономии»
Выступил: Хисамутдинов С.М. Нам необходимо решить еще один вопрос, если вы выиграете, после проведения торгов, согласно 44 федерального закона,  возможно снижение сметной стоимости проекта и, таким образом   произойдет экономия  денежных средств. У вас есть вариант: ли мы остатки возвращаем в бюджет, те, что будут  и раздаем населению разницу от сданных денежных средств, либо тратим на тот же объект. Уважаемые жители, нам надо решить на какие цели мы их направим?
Выступила :  Галяутдинова Д.Р.– Предлагаю направить оставшиеся средства на те же цели в рамках проекта «Капитальный ремонт наружных сетей  водопровода с. Курятмасово  сельского  поселения Алгинский сельсовет муниципального района Давлекановский район поселения Республики Башкортостан»
Голосование

«За» –56 ;

«Против» – нет;

«Воздержались» – нет.

Решение принято.
Выступил: Гайсин Зинур Нургалиевич: Я являюсь куратором района по программе поддержки местных инициатив. За три года действия программы в каждом сельском поселении района  решились по три  различных проблемы, названные жителями сельских поселений в качестве первоочередных: отремонтированы участки дорог и водопроводных сетей, построены спортивные игровые площадки, приобретена сельскохозяйственная техника, огорожены кладбища, установлены водонапорные башни и другие виды работ. И все  они состоялись благодаря  субсидиям полученным из бюджета республики. В 2016 году в конкурсе участвовали 16 сельских поселение и городское поселение,   в район  поступило из бюджета  республики 13 млн.рублей, в 2017 году  15 млн.рублей, в 2018 году  12 млн. рублей . Результаты нашего участия в программе поддержки  местных инициатив сегодня служат на благо населения. Я желаю вам набрать максимальное количество баллов и одержать победу  в конкурсном отборе с выбранным вами проектом.
          Все вопросы повестки дня рассмотрены. Всем спасибо за активное участие.

Председатель собрания        



                    С.М. Хисамутдинов
Секретарь






                    А.Р.Салихова
